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Промежуточная аттестация по химии проводится в  виде теста. Вопросы  и задания для данной работы составлены с учетом ФГОС 

Тесты  состоят из 3 частей: часть А – 10 вопросов с выбором ответа, часть В – 3 вопроса с кратким ответом, часть С- 2 вопроса с развернутым ответом. Такая форма позволяет проверить знания, умения и навыки соответствующие базовому уровню изучения курса химии, сокращает зрительную нагрузку, подготавливает к итоговой аттестации.

 Рекомендуемое время для выполнения теста 40 минут.

Темы проверяемые данной работой приведены в таблице.

	Вопрос
	Проверяемый элемент

	А1
	Простые и сложные вещества, смеси веществ

	А2
	Химические элементы металлы и неметаллы

	А3
	 Определение валентности элемента в сложном веществе

	А4, 
	Определение атомной массы/ Определение молекулярной массы

	А5
	Составление уравнений химических реакций

	А6
	Химическая связь

	А7
	Признаки химических реакций

	А8
	Классификация оксидов

	А9
	Массовая доля элемента в сложном веществе.

	А10
	Способы разделения смеси

	В1
	Классификация неорганических веществ

	В2
	Химические реакции

	В3
	Вычисление массовой доли растворенного вещества в растворе

	С1
	Составить уравнения реакций обмена

	С2
	Составить формулы оксидов образующих предложенные гидроксиды


Оценивание работы проводится по бальной системе.
Часть I
Задание считается выполненным, если верно указан код ответа, во всех остальных случаях (указан неверный код ответа, указано больше одного ответа, ответ отсутствует) задание считается невыполненным.

Часть II
Задание B1 считается сделано полностью, если совпадают все пять элементов ответа. Пять совпадений – 3 балла, четыре  совпадения – 2 балла, три совпадения – 1 балл,  два, одно совпадение или нет совпадений – 0 баллов.

Задание B2 считается сделанными полностью если совпадают все четыре элемента ответа, четыре совпадения – 3 балла, три совпадения 2 балла, два совпадения 2 балл, одно совпадение или нет совпадений – 0 баллов.
Задание B3 считается сделанным правильно, если сделан правильно расчет и округление до целых.
Часть III
За задания C1 и C2 ставиться от 0 до 4 баллов, в зависимости от количества выполненных элементов задания.

С1Элементы ответа:, написаны правильно уравнения реакций. Max – 4 балла
С2 Элементы ответа: составлены ,записаны и названы правильно формулы оксидов.Max -- 4 балла
Максимальный балл -- 26 баллов,

Шкала перевода баллов в отметку.

23-26 баллов – «5»

17 –22 балл – «4»

10 – 16 баллов – «3»

Менее 10 баллов – «2»

Часть I
Выберите правильный ответ, в бланке ответов поставьте знак «+» в клеточку, номер которой  соответствует номеру  выбранного вами  ответа.

	A1
	Какая из указанных ниже групп веществ относится к простым?

1) вода, кислород, воздух, молоко;

2) водород, железо, азот, медь;
3) серная кислота, оксид кремния, алюминий, фтор;
4) углекислый газ, воздух, азот, хлор

	А2
	В какой группе все элементы являются металлами?

1) S, O, Mg, N;       2) P, Cl, C, H;     3) K, Na, C, Fe;    4) Al, Mg, Ca, Na.

	А3
	Валентность серы в соединении SO2 равна:

1)  2           2)  1            3)  4             4)  6

	А4
	Относительная молекулярная  масса кислорода O2 равна:

1) 16          2) 8             3) 32            4) 15

	А5
	Сумма  всех коэффициентов в химической реакции 

Na+ O2= Na2O равна:

1) 7            2) 3            3) 5               4) 4

	A6
	Какой вид хи​ми​че​ской связи в ок​си​де хлора(VII)?                                                           1) ковалентная полярная    2) ионная  3) ковалентная неполярная                                      4) металлическая

	А7
	При горении серы можно наблюдать:

1) выделение газа      2) изменение цвета

3) выделение теплоты   4) выпадение осадка

	А8
	Кислотным оксидом является:

1) H2SO4         2) NaOH         3) K2O        4) CO2

	А9
	Вычислите массовую долю натрия в гидроксиде натрия. Запишите решение
1)57,5%            2)5%  3)0,56%        4)  23%

	А10
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Из курса химии Вам известны следующие способы разделения смесей: отстаивание, фильтрование, дистилляция (перегонка), действие магнитом, выпаривание, кристаллизация. На рисунках 1–3 представлены примеры использования некоторых из перечисленных способов.
Каким из способов, которые показаны на рисунках, можно разделить смеси, чтобы очистить: раствор хлорида натрия от осадка сульфата бария;

1) действие магнитом,
2) фильтрование,
3) выпаривание.



Часть II
В заданиях В1-В2 установите соответствие, и в бланк ответов запишите цифры выбранных вами ответов

	В1
	Установите соответствие между формулой и классом вещества

	
	Формула вещества:

А) Na2CO3
Б) Mg(OH)2

В) CO2
Г) H2SO4
Д) HCl

Е) SiO2
	Класс вещества:

1)кислота

2)соль

3)оксид

4)основание

	В2
	Установите соответствие между исходными веществами и продуктами реакции.

	
	Исходные вещества:

А) SO3+2NaOH=

Б) 2HCl+Mg=

В) KOH+H2SO4=

Г) CO2+K2O=


	Продукты реакции:

1) Na2SO4+H2O

2) K2CO3
3) MgCl2+H2
4) K2SO4+2H2O

5) K2SO3 + H2O

6) Na2SO3 + H2


В задании В3 сделайте расчет и в бланк ответов запишите полученное число без указания единиц измерения

	В3
	В 50 г воды растворили 5г сахара, вычислите массовую долю сахара в полученном растворе.


ЧастьIII
Запишите сначала номер задания (С1,С2), а затем полное решение. Ответы записывайте четко и разборчиво.

	С1
	Допишите и уравняйте схемы химический реакций

1.Ba(OH)2 + НCl →
2. H3PO4 + LiOH→

3. FeCl 3 + AgNO3 →

4.MgSO4+NaOH→

	С2
	Составьте формулы оксидов соответствующих следующим основаниям и кислотам и назовите оксиды: Ba(OH)2, H2SiO3, Fe(OH)3,HClO4.


